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Sehr wichtig Ziemlich wichtig Nicht so wichtig Überhaupt nicht wichtig Weiß nicht/Keine Angabe
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Response   LB     LB    LB     LB 

Ja, sicher 31   ▲1   36   ▲9  

Ja, wahrscheinlich 36   ▲2   31   ▼7  

Nein, wahrscheinlich nicht 22   ▲2   23   ▲4  

Nein, sicher nicht 10   ▼3   8   ▼4  

Weiß nicht/Keine Angabe 1   ▼2   2   ▼2  

EU27 Äußerer Kreis AT Innerer Kreis

QC2. Wie wichtig ist der Tierschutz von Nutztieren (z. B. Schweine, Rinder, Geflügel usw.) Ihrer Meinung nach, um sicherzustellen, dass diese angemessene Lebensbedingungen 
haben? (%)

QC1. Hätten Sie gerne mehr Informationen über die Bedingungen, unter 
denen in (UNSEREM LAND) Nutztiere aufgezogen werden? (AT) (%)

Ja, mit Ihren eigenen Haustieren

Nein

Ja, mit anderen Haustieren

Ja, mit Nutztieren

Ja, mit anderen Tieren
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QC14. Haben Sie in Ihrem täglichen Leben regelmäßig Kontakt mit Tieren? 
(AT) (%)
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67 Ja, sicher
67 Ja, wahrscheinlich
45 Nein, wahrscheinlich nicht
18 Nein, sicher nicht

3 Weiß nicht/Keine Angabe
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Einstellungen der Europäer zum Tierschutz

1.SCHUTZ VON NUTZTIEREN
 

2.INFORMATIONEN UND NÄHE ZU TIEREN
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  Österreich
Methode (AT): Persönlich
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‎    D    D 

Ja, sicher       45 ▲1 43 ▲10

Ja, wahrscheinlich       39 ▲1 33 ▼12

Nein, wahrscheinlich nicht       11 ▲1 16 ▲1

Nein, sicher nicht       2 = 3 =

Weiß nicht/Keine Angabe       3 ▼3 5 ▲1

EU27 Äußerer Kreis AT Innerer Kreis
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‎    LB     LB    LB     LB 

Ja, sicher       36   ▼2   33   ▲5  

Ja, wahrscheinlich       38   ▲2   30   ▼13  

Nein, wahrscheinlich nicht       19   ▲4   25   ▲7  

Nein, sicher nicht       5   ▲1   6   ▲2  

Weiß nicht/Keine Angabe       2   ▼5   6   ▼1  

EU27 Äußerer Kreis AT Innerer Kreis
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QC6. Welche der folgenden Aussagen über die Pelztierzucht kommt Ihrer Ansicht am nächsten? (%)

QC7. Welche der folgenden Aussagen über diese Praxis des Tötens männlicher Küken direkt nach der Geburt kommt Ihrer Ansicht am nächsten? (%)

QC3. Sind Sie der Meinung, dass der Tierschutz von Nutztieren in (UNSEREM
 LAND) im Allgemeinen besser sein sollte, als das derzeit der Fall ist? (%)

QC4. Sind Sie der Meinung, dass der Tierschutz von Haustieren (z. B. Katzen
 und Hunde) in (UNSEREM LAND) besser sein sollte, als das derzeit der Fall 

ist? (%)

   

88 Ja, sicher
72 Ja, wahrscheinlich
27 Nein, wahrscheinlich nicht

5 Nein, sicher nicht
8 Weiß nicht/Keine Angabe

   

69 Ja, sicher
68 Ja, wahrscheinlich
44 Nein, wahrscheinlich nicht
11 Nein, sicher nicht

8 Weiß nicht/Keine Angabe

   

119 Die Pelztierzucht sollte in der EU strengstens verboten werden
56 Die Pelztierzucht sollte beibehalten werden, aber unter EU-weiten Tierschutzbedingungen für diese Tiere
16 Die aktuellen Tierschutzbedingungen für Pelztiere sind akzeptabel, weshalb Sie keine Notwendigkeit für eine Änderung der aktuellen Praktiken sehen

9 Weiß nicht/Keine Angabe

   
 

104 Diese Praxis ist völlig inakzeptabel Männliche Küken sollten nicht getötet werden, auch wenn dies zu einem Preisanstieg bei Eiern führen könnte
52 Diese Praxis ist irgendwie inakzeptabel, es sei denn, es würde für männliche Küken einen eindeutigen Nutzen geben, z. B. um Raubvögel zu füttern
28 Diese Praxis ist irgendwie akzeptabel, solange bei der Tötungsmethode sichergestellt ist, dass männliche Küken nicht leiden

8 Diese Praxis ist völlig akzeptabel, da Nutztiere irgendwann getötet werden
8 Weiß nicht/Keine Angabe
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Einstellungen der Europäer zum Tierschutz

3.MEHR TIERWOHL
 

4.AKTUELLE LANDWIRTSCHAFTSPRAKTIKEN AUF EU-EBENE
 



Power BI Desktop

Österreich | 1,011 Interviews | Feldzeit: 3 Marts 2023 - 20 Marts 2023
Gesamt EU27 | 26,376 Interviews | Feldzeit: 2 Marts 2023 - 26 Marts 2023

3

 

   

  Österreich
Methode (AT): Persönlich
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EU27 Äußerer Kreis AT Innerer Kreis
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Sehr wichtig Ziemlich wichtig Nicht sehr wichtig Überhaupt nicht wichtig Weiß nicht/Keine Angabe

Sicherstellen, dass Nutztiere ausreichend Futter und eine Umgebung haben, die an die Befriedigung ihrer Grundbedürfnisse angepasst ist (z. B. Matsch, Stroh usw., je nach Tierart)

Zurverfügungstellen von ausreichend Platz für Nutztiere, damit sich diese bewegen, hinlegen und aufstehen können

Sicherstellen guter Tierschutzbedingungen für Pferde, die zu kommerziellen Zwecken gezüchtet werden

Sicherstellen, dass die Personen, die Umgang mit den Tieren haben, über ausreichende Kenntnisse und eine ausreichende Ausbildung verfügen

Das Verbot des Abschneidens, Stutzens bzw. Entfernens bestimmter Körperteile von Tieren (Schwanz, Ohren, Schnäbel, Hoden, Zähne usw.), es sei denn, dies ist zum Schutz der Sicherheit von Arbeitern/Landwirten erforderlich (wobei dies in diesem Fall unter Betäubung geschieht)

Sicherstellen, dass Tiere nicht in Einzelkäfigen gehalten werden
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QC10. Wie wichtig ist es Ihrer Meinung nach, den Tierschutz in Schlachthöfen zu verbessern, z. B.
durch mehr offizielle Kontrollen, einschließlich des Einsatzes von Videokameras? (%)

QC5. Für wie wichtig halten Sie jeden der folgenden Aspekte, um sicherzustellen, dass Haltungs- und Zuchtpraktiken (sowohl für Nutztiere als auch für das Züchten von Katzen
und Hunden zu kommerziellen Zwecken) unserer ethischen Verantwortung gegenüber Tieren gerecht werden? (%)

QC9. Sind Sie der Meinung, dass die Reisezeit für den Transport von 
Lebendtieren (für "kommerzielle Zwecke") innerhalb oder aus der EU 

begrenzt werden sollte? (%)
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Sehr wichtig Ziemlich wichtig Nicht sehr wichtig Überhaupt nicht wichtig Weiß nicht/Keine Angabe

Sicherstellen guter Tierschutzbedingungen für Katzen und Hunde, die zu kommerziellen Zwecken gezüchtet werden
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Dies sollte sich ändern. Die EU-Tierschutzbestimmungen sollten für importierte Lebensmittel gelten

Die EU-Tierschutzbestimmungen müssen nicht für importierte Lebensmittel gelten, aber alle Lebensmittelprodukte sollten unabhängig
von ihrer Herkunft eine Kennzeichnung haben, die die EU-Verbraucher über die angewandten Tierschutzbestimmungen informiert

Die EU-Tierschutzbestimmungen müssen nicht für importierte Lebensmittel gelten und es gibt keine Notwendigkeit, etwas an der
aktuellen Situation zu ändern

Weiß nicht/Keine Angabe
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QC8. Heutzutage gelten die EU-Bestimmungen zum Tierschutz in landwirtschaftlichen Betrieben nicht
für Lebensmittel, die aus Nicht-EU-Ländern importiert werden. Welche der folgenden Aussagen

kommt unter Berücksichtigung dessen Ihrer Ansicht am nächsten? (%)

   

108 Ja, auf jeden Fall
65 Ja, bis zu einem gewissen Grad
17 Nein, nicht wirklich

4 Nein, überhaupt nicht
6 Weiß nicht/Keine Angabe
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Einstellungen der Europäer zum Tierschutz

5.EU-STANDARDS IM BEREICH DER LANDWIRTSCHAFTSPRAKTIKEN
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  Österreich
Methode (AT): Persönlich
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‎    LB     LB    LB     LB 

Ja, meistens       28   ▲3   31   ▲1  

Ja, manchmal       32   ▲5   35   ▼1  

Nein oder sehr selten       18   ▲4   24   ▲9  

Nein, niemals       19   ▼4   8   ▼1  

Sie wussten nicht, dass es solche
Kennzeichnungen gibt
(SPONTAN)      

2   ▼8   2   ▼7  

Weiß nicht/Keine Angabe       1   =       ▼1  

EU27 Äußerer Kreis AT Innerer Kreis

18

3128

13
10

12

36

31

12

9
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    LB     LB    LB     LB 

Ja, sicher       12   ▲2   18   ▲7  

Ja, wahrscheinlich       36   ▲8   31   ▼7  

Nein, wahrscheinlich nicht       31   =   28   ▼3  

Nein, sicher nicht       12   ▼4   13   ▲3  

Weiß nicht/Keine Angabe       9   ▼6   10   =  

EU27 Äußerer Kreis
 

AT Innerer Kreis

Weiß nicht/Keine Angabe

QC13. Wären Sie bereit, mehr für Produkte zu bezahlen, die aus tierschutzgerechten Haltungssystemen stammen? (%)

F

Response    Layout_BlankSpace     Layout_BlankSpace    Layout_BlankSpace     Layout_BlankSpace 

Nein, Sie wären nicht
bereit, mehr zu bezahlen

37   ▲2   37   ▲7  

Ja, Sie wären bereit, bis zu
5% mehr zu bezahlen

26   ▼9   25   ▼11  

Ja, Sie wären bereit, bis zu
10% mehr zu bezahlen

20   ▲4   23   ▲2  

Ja, Sie wären bereit, bis zu
20% mehr zu bezahlen

8   ▲3   7   ▲3  

Ja, Sie wären bereit, mehr
als 20% mehr zu bezahlen

6   ▲3   3   =  

Das hängt vom Preis des
Produkts ab (SPONTAN)

2   ▼2   4   ▼1  

Weiß nicht/Keine Angabe 1   ▼1   1   =  

QC11. Produkte, die aus tierschutzgerechten Haltungssystemen stammen, können mit
 einer entsprechenden Kennzeichnung versehen sein. Achten Sie auf solche 

Kennzeichnungen, wenn Sie Lebensmittelprodukte kaufen? (%)

QC12. Finden Sie, dass es derzeit in Geschäften und Supermärkten eine 
ausreichende Auswahl an tierschutzgerechten Lebensmitteln gibt? (%)

        


AT

EU27  

Nein, Sie wären nicht bereit, mehr zu bezahlen

Ja, Sie wären bereit, bis zu 5% mehr zu bezahlen

Ja, Sie wären bereit, bis zu 10% mehr zu bezahlen

Ja, Sie wären bereit, bis zu 20% mehr zu bezahlen

Das hängt vom Preis des Produkts ab (SPONTAN)

Ja, Sie wären bereit, mehr als 20% mehr zu bezahlen
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59 Ja, meistens
67 Ja, manchmal
42 Nein oder sehr selten
27 Nein, niemals

4 Sie wussten nicht, dass es solche
Kennzeichnungen gibt (SPONTAN)

1 Weiß nicht/Keine Angabe

   

30 Ja, sicher
67 Ja, wahrscheinlich
59 Nein, wahrscheinlich nicht
25 Nein, sicher nicht
19 Weiß nicht/Keine Angabe
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Einstellungen der Europäer zum Tierschutz

6.TIERSCHUTZGERECHTE PRODUKTE
 




